

城际扫描

北京 1至4月完成房地产开发投资338.2亿元

来自北京市统计局、国家统计局北京调查总队的最新统计显示,1至4月,北京市完成房地产开发投资338.2亿元,同比下降26.5%,降幅比一季度缩小3.7个百分点。

1至4月,北京市完成建安工程投资180.2亿元,同比下降21.6%,降幅比一季度缩小1.7个百分点。北京市房地产开发企业支付土地购置费用75亿元,同比下降46.6%,降幅比一季度缩小8.5个百分点。

上海 1至4月商品住宅销售面积同比增长21.4%

上海市统计局公布的数据显示,1至4月,上海市商品房销售面积877.63万平方米,同比增长13.2%。其中商品住宅销售面积820.04万平方米,同比增长21.4%,增幅比上月提高16.9个百分点。

业内人士分析,最近两个月,上海市新建商品住宅成交量逐月增长,主要是积聚了一年半左右时间的刚性需求在近期有所释放。统计显示,1至4月,上海市商品房新开工面积、商品房竣工面积、商品房施工面积,均比去年同期下降。房地产开发投资419.44亿元,比去年同期增长1.8%,占全社会固定资产投资的33.4%,比重同比微升0.8个百分点。

武汉 1至4月房地产开发投资同比增长3.2%

武汉电报武汉统计局公布的数据显示,1至4月武汉房地产开发完成投资132亿元,同比增长3.2%,增幅比1至3月提高2.7个百分点。

在建商品房施工面积2585.63万平方米,同比增长23.4%,其中新开工面积295.56万平方米,同比下降42.9%。商品房竣工面积229.08万平方米,同比增长157.6%;商品房销售面积216.56万平方米,同比下降3.5%,由于销售减少,竣工增加,4月末全市商品房空置面积199万平方米,同比增长72.5%。

来源:经济参考报



土地交易市场显现繁荣景象

国家统计局数据显示,今年前三个月,全国土地购置面积同比下降40.1%,从4月开始,部分城市土地市场开始加速回暖。

有媒体报道,5月19日,北京土地整理储备中心上演了一场久违的夺地“大战”,通州区通胡大街70号地在经历了现场80轮竞价之后,最终成交价格定格在6.24亿元,超出底价2.44亿元。而相比处于二线城市的郑州,开发商拿地热情也快速升温,不少房企也酝酿抄底土地。

夺地大战上演 土地交易“王者归来”

楼市尚不稳定,抄底土地需谨慎

土地交易市场重新活跃起来,主要是因为现在住宅市场有了变化,一些开发商资金回笼快了,有了充足的购地款。当然,与此同时,一些地方也适时加大了推地力度,而且推出的地块一般底价较低,非常有诱惑力。这就使得更多的开发公司有兴趣在新一轮的土地交易潮中一试身手。

不过,在楼市供需刚刚有一点起色的时候,土地交易的迅速升温容易导致楼市重现危机。人们不会忘记,在2008年,土地市场是异常冷清的一年,受市场交易疲软的影响,很多开发公司都面临着已经拿地的烦恼,恨不得把手中的土地尽快转让出去,这无疑与其当时的资金储备有关。

现在,房地产销售虽然有了一点价跌量升的势头,并且可能还存在价升量升的可能,但是作为一个过渡阶段,一切都处于不稳定状

态,楼市的运行一不小心也有可能导致价升量跌,重新回到困难的境地中去。

健康的楼市需要有一个理性的市场规则。在过去的土地交易竞拍中,四五家公司频频举牌,其间几度出现一分钟飙升1亿元的场面,其激烈程度可谓空前惨烈。在激烈的比拼中,地价居高不下,从短期来看,地方政府增加了土地收入,但是从长远看,这必将成为楼市继续上行的阻力之一。毕竟我们更加需要的是一个楼市的长期健康肌体,而不是短期健康的表象。

观全局做决断,防“暖风熏得游人醉”

“如今的楼市还不是真正的健康,全国多个城市以及郑州均出现种种问题,例如房托、较高的退房率等,所以在尚不具备健康运行的条件下,疯狂地购买土地是一种不太理智的行为。”有业内人士说。

众所周知,房地产销售量的变化和土地市场的变化密切相关。因此,从长期来看,如果要增加房地产的供给,必须要增加土地的供给。但是在当前,存量房依然居高不下的情况下,也要审慎考虑土地供给与土地价格之间的关系。仅仅乐观地看到楼市的暖意已经传导至土地市场是危险的,相比之下,我们更应当防止“暖风熏得游人醉”。

特别是市场刚刚度过近年来最大的一次严峻考验,走出一轮回暖的阳春行情。但真正理性的地产企业,应该保持冷静,不要人为地把阳春变成火热的酷夏。或者说,地产企业经历了一轮冰冻期,在复苏的时节拿地是正常的举动和决策。但是否可以把市场预测和成本测算做得更为精细与准确,切实了解行业发展,再依此做决断,这是地产企业成熟度的重要体现,也是有利于行业有利于整体经济的负责行为。

王亚平 整理

据悉,城开·祥和里1#、2#楼推出市场仅4个月,销售已近80%。一个极少借助广告推广的楼盘,仅靠口碑相传,能创下如此销售佳绩,令人称奇。

4个月销售80% 折射西区楼盘性价比优势

口碑上佳 使祥和里热销

记者采访了该项目营销负责人后获知,城开·祥和里,项目品质、物业等口碑甚佳,许多老业主推荐自己的亲戚朋友在此购买;新业主在祥和里买了房子后,便动员周围的亲戚朋友陆续在这里购房。口碑上佳是祥和里热销的主要原因之一。

5月中旬,记者来到位于嵩山路上的祥和里,远远便看见售楼部门口的红色条幅把售楼部衬托得非常喜庆,原来,这里近期在做低首付的活动,整个售楼部摆放了七八张桌子,竟是座无虚席,沙盘模型前面也站了不少客户。在整个楼市逐渐从“小阳春”转淡的时候,这个在郑州名不见经传的楼盘,人气之旺出乎想象,但想想这里的销售业绩,有这么多的客户

配套成熟 让生活优越从容

城开·祥和里位于嵩山路与棉纺路交会处北200米路东,居市府生活圈核心区域,毗邻郑州市委市政府,市政公园,五分钟散步可至西丹尼斯,生活氛围浓郁。近几年,几个大型社区相继入住,进一步带动了该区域的商业发展。以记者的观点,碧沙岗商圈周围学校、医院、商业、购物、休闲配套成熟至极,无论是从环境、居住空间到居住氛围、档次、品质,是一个都市中宜居乐园。

城开·祥和里作为西核心区超高性价比景观高层,周边裕达国贸、嵩山饭店、嵩阳饭店、

也在意料之中了。

记者在现场看到一个陪着朋友看房的女士,便采访了她。原来她已是该楼盘的业主,姓王,已相续介绍了六七位朋友在这边买,她说:选择祥和里也是经过慎重考虑比较之后决定的。首先,作为在西区长大的,还是更喜欢这里的生活氛围,在周围小区都卖到每平方米5000多元均价时,祥和里4000多元的均价就非常具有吸引力了;其次,未来升值空间大,地处嵩山路、棉纺路、建设路三大交通干道,距离地铁出口仅600米,是一个出则动入则达的位置;再次,小区配套好,与西丹尼斯仅50米距离,社区内规划有社区幼儿园,生活及孩子的教育都比较方便。

花园等酒店餐饮数不胜数;省级医院提供健康保障,医疗优势凸显。

城开·祥和里处于城市交通中枢,紧邻嵩山路与西城主路段建设路,串联中原路、陇海路、桐柏路、大学路等主路段,2009年郑州政府十件实事——嵩山路下穿陇海铁路隧道赫然在目,将城市的极致便捷生活无以复加的展现出来。

城开·祥和里距离地铁1号线仅600米距离,地铁沿线楼盘的价格飙升已在许多城市得到了验证,作为西区核心地段的祥和里的升值潜力,那就更是不可估量了。



城开·祥和里效果图

社区绿化 8000平方米景观

每一个经过碧沙岗公园的人,都会被里面的景色所吸引,每一年春季月季公园的月季展,则更是吸引了众多爱花、爱美人士的关注。许多人选择祥和里,也是被它具有的优势资源所吸引,想一想,碧沙岗公园、绿城广场、五一公园、月季公园等,西核心区的四大天然生态走廊距离祥和里都不过5分钟的路程。初春,可去碧沙岗公园内欣赏海棠的妩媚;夏初,可去月季公园赏月季;暮春时节,可在绿城广场上看紫荆花,闲时,看白鸽在广场上空飞翔。每个季节都有不同的风景。

城开·祥和里社区内有近8000平方米的中心景观广场,华丽中心水景、自然缓坡草坪及小组团空间相互贯穿,移步异景。四大公园的休闲场地,纵使身处都市当中,都能呼吸到带着花香的空气,加上社区自身的公园,2000多株珍稀树种和花木造就四季长青、四季有花、月月有景、景景宜人的曼妙美景,提供了一个丰富多彩的视觉景观空间,使社区景观与公园景观实现衔接,相映成趣,美化社区景观的同时,也为城市的环境,增添了绿意与风景。

首付1万 推出青春置业计划

近期城开·祥和里推出的“首付一万 轻松买房”的低首付青春置业计划,降低了置业门槛,同时,作为高绿化、高品质、高标准的高层

项目,其超高性价比引起市场追捧自是在情理之中了。

张露露